



„Meggulaizni” a népet

2024 december 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mint a kartellez? külföldi élelmiszermultik, csak ezek nem az árakat, hanem a baloldali szavazók kedélyállapotát akarják felverni.

Magabiztosan vezet a Fidesz–KDNP a Századvég friss közvélemény-kutatása szerint. A kormánypártok a biztos

pártválasztók körében 42 százalékon állnak, Manfred Weber helyi kirendeltsége (Tisza) 34, a kétfarkú ebek és a Mi Hazánk hét-hét, Gyurcsány Ferenc szektapártja pedig öt százalékon vegetál. A többiek lecsó. [A felmérés szerint bezuhant](#) Magyar Péter személyes népszerűsége: novemberben még „csak” mínusz tizenkét százalékon állt, decemberre viszont már mínusz tizennyolcon (39 százalék kedvezően, 57 százalék elítélően nyilatkozott róla).

Tehát egyre többen rájönnek: nem a feleségét lehallgató és zsaroló, nevelőotthoni alkalmazottakkal üvöltöz, mobiltelefont lopó és azt a Dunába hajító, kollégáit agyhalottnak, saját híveit bűdös szájuaknak nevez, a hazáját álhírekkel veszélybe sodró Konteómessiás kell a honnak.

Egy ilyen hűzöng? mitugrásszal nem a civilizációba, legfeljebb a gumiszobába válthatunk beugrót. Arról nem szólva: ugyan mennyire hiteles ellenzéki az, aki néhány hónapja még vastapsolt Orbán Viktornak, s csak azóta akarja téglánként lebontani a rendszert, hogy kivágták állami álomállásaiból, mint macskát a gangra.

Persze mondhatnánk, a Századvég felmérésében nincs semmi meglepés, oszoljunk. Hiszen nagyjából 2006 óta ugyanez a helyzet: a magyarok zöme a szuverenista, nemzeti pártokat támogatja, a kisebbség pedig a baloldalt, A voksolások is visszaigazolják a felméréseket, 2006 óta minden választást a jobboldal nyer. Ám azért érdemel mégis a szokottnál több figyelmet egy-egy hiteles közvélemény-kutatás, mert közben egyre gyakoribbak az olyanok, amelyek palira akarnak minket venni.

A baloldali „kutató” cégek egymással összejátszva, [egyre gátlástalanabban hazudoznak](#) arról, hogy Magyar Péter pártja átvette a vezetést. Mint a kartellez? külföldi élelmiszermultik, csak ezek nem az árakat, hanem [a baloldali szavazók kedélyállapotát](#) akarják felverni.

A „nagy áttörés” október 23-án történt, amikor a 21 Kutatóközpont kikutatta: a biztos pártválasztók körében már a Tisza áll az élen. Nyilván csak véletlen egybeesés, hogy a cég korábbi munkatársa, Seprenyi Anita ma már Magyar Peti sajtósa és személyi titkára. Egy napra rá a Pulai András-féle Publicus Intézet béljóslása látott napvilágot, eszerint a teljes népességen belül is vezet a Tisza. Majd novemberben jött az Idea: Magyarék egymagukban népszerűbbek, mint a Fidesz meg a Mi Hazánk együtt. Nofene. Aztán decemberben a Závecz is csatlakozott a heurékázó kórusához.

A kanyarban előzés meséjének némileg aláág a hír, miszerint Tiszák nem indulnak a januári, dombóvári időközi választáson. (A hivatalos, pártelnöki magyarázat szerint azért nem, mert minek nyerjék meg, ha úgymint marad a kétharmad. Életszer?.)

[Hann Endréék](#) az utolsó pillanatig hahogták, hogy zárul az olló, jöhet a kormányváltás – erre a negyedik kétharmad jött.

Az elképzelt Endréhez kísértetiesen hasonlító Medián-vezér később a 444-nek elkotyogta: „Valóban voltak olyan kutatások, illetve inkább közlemények, amik kimondottan a közvéleményt befolyásoló céllal készültek.” Jé, ki gondolta volna? Róna Dániel, a 21 Kutatóközpont vezetője megbeismerte, a szoros eredményről szóló „kutatások” nem voltak „megfelelő színvonalúak”.

De azért most higgyük el ugyanezeknek, hogy időközben megváltoztak, megtanultak megfelelő színvonalon dolgozni, s nem hazudnak vízfolyásszerűen, mint kedvenc pártvezérük.

Olyasmi ez, mint a vuduzás. Csak ezek nem bábukat szurkálnak, hanem – a megfelelő eredmény érdekében – „megpulaizzák” a népet.

Pilhál Tamás - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
